
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 13/1/2021 

 

 
 

Ρυθμίσεις για διευκολύνσεις καταβολής ενοικίων.   
Αρ. Απόφασης        

   90.707 

 Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη τις οικονομικές επιπτώσεις 

που έχει επιφέρει η πανδημία του κορωνοϊού COVID-19 και την 

αδήριτη ανάγκη λήψης μέτρων τα οποία περιλαμβάνουν αναστολή 

εργασιών επιχειρήσεων και με σκοπό το μετριασμό των οικονομικών 

επιπτώσεων, αποφάσισε:  

 

α)  Τη μη καταβολή προς το Κράτος και τους Οργανισμούς 

Δημοσίου Δικαίου το ποσό του ενοικίου, όπως αυτό 

προβλέπεται στα εν ισχύ ενοικιαστήρια συμβόλαια, που 

αντιστοιχεί στους μήνες Ιανουάριο και Φεβρουάριο του 2021, 

ή/και Φεβρουάριο και Μάρτιο του 2021 στις περιπτώσεις όπου 

έχει ήδη καταβληθεί το ενοίκιο Ιανουαρίου του 2021, από τις 

επιχειρήσεις ή/και αυτοτελώς εργαζόμενους που τελούν υπό 

πλήρη αναστολή εργασιών, δυνάμει του περί Λοιμοκαθάρσεως 

(Καθορισμός Μέτρων για Παρεμπόδιση της Εξάπλωσης του 

Κορωνοϊού COVID-19) Διατάγματος (Αρ. 2) του 2021, 

περιλαμβανομένων και των επιχειρήσεων ή/και αυτοτελώς 

εργαζομένων που τελούν υπό πλήρη αναστολή, αλλά δύνανται, 

δυνάμει του περί Λοιμοκαθάρσεως (Καθορισμός Μέτρων για 

Παρεμπόδιση της Εξάπλωσης του Κορωνοϊού COVID-19) 

Διατάγματος (Αρ. 2) του 2021, να παρέχουν υπηρεσίες με κατ΄ 

οίκον παράδοση ή/και take away. 
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β)    Την προσωρινή αναστολή υποχρέωσης καταβολής του 70% 

του ποσού του ενοικίου που αντιστοιχεί για τους μήνες 

Ιανουάριο και Φεβρουάριο του 2021, ή/και Φεβρουάριο και 

Μάρτιο του 2021 στις περιπτώσεις όπου έχει ήδη καταβληθεί το 

ενοίκιο Ιανουαρίου του 2021, το οποίο καταβάλλεται προς 

ιδιοκτήτες ακινήτων για σκοπούς επαγγελματικής μίσθωσης 

από επιχειρήσεις ή/και αυτοτελώς εργαζόμενους που τελούν 

υπό πλήρη αναστολή εργασιών, δυνάμει του περί 

Λοιμοκαθάρσεως (Καθορισμός Μέτρων για Παρεμπόδιση της 

Εξάπλωσης του Κορωνοϊού COVID-19) Διατάγματος (Αρ. 2) 

του 2021, περιλαμβανομένων και των επιχειρήσεων ή/και 

αυτοτελώς εργαζομένων που τελούν υπό πλήρη αναστολή, 

αλλά δύνανται, δυνάμει του περί Λοιμοκαθάρσεως (Καθορισμός 

Μέτρων για Παρεμπόδιση της Εξάπλωσης του Κορωνοϊού 

COVID-19) Διατάγματος (Αρ. 2) του 2021, να παρέχουν 

υπηρεσίες με κατ΄ οίκον παράδοση ή/και take away, υπό την 

προϋπόθεση ότι το εν λόγω ποσό καταβάλλεται υποχρεωτικά 

ισόποσα εντός των επόμενων δώδεκα μηνών, δηλαδή μέχρι το 

Φεβρουάριο του 2022 το αργότερο.  

 

γ)  Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Υγείας όπως περιλάβει τα πιο 

πάνω σε σχετικό Διάταγμα που θα εκδώσει σύμφωνα με τον 

περί Λοιμοκάθαρσης Νόμο, Κεφ. 260 και Νόμο του 2003. 

 

 


